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ZHTHMA 1o

Eminedo wdpa pe cvygvétnta £= 1GHz nov Swsidetar atov mép-:::' (z=<0) mpoorintal kdbeta o NaREPO
1dpo (z-0) Tov onoiov n emgdvewn fpioketar oy z=0. O NudasIpoc YOHPOS Erel TYETIKY SMAEKTPUT
otabepd e~4, paywrikh Sumeparéma p=1 ko ayoypwdmie o=4 S/m. No vrohoyicete Ty éviaon Tov

avarKhdusvou khuatog oTov adpa.

ZHTHMA 20

Evaépu ypoupn petagopidc yopis andlesg, pe phxoc 25 em kot yapoxkmpiotich avriotaon Zo = 50 Q,
tepuoatiletat pe Bpoyurikhoue. Av 1 cuyvémre Lettovpyiag sivon £ = 120 MHz, va Bpebei 1 aviicTaom
E10080V TN YPOpUAG.

ZHTHMA 3o

No oyebwotel kopatodnyég opoymvidis Swtoprc Susticeny axb mov Bu Aerrovpysl oe Bucwd pubpd
TE 0 oe ouyvomro. =10 GHz. Emahéov, 1 cuyvéma hettovpyiog £=10 GHz 0o mpérel vo efvar katd
30% vymiotepn g cuyvdtnTog emokomig Tov Pacikod pubuod kot katd 20% yeunidTepn amd m
CUYVOTNTO GROKOTNG TOV apécms avdepng Taéng puBuod. O kupatodnydg Bu sivar mhipne ue aépa. Av
T TOYOUATE TOV KUPKTOAN 0D KUTOGKEVAGTODY 0md ok Me oy @yudTnTe 5:.=5.3x1i}? S/m, v

vrohoyiotel n eEucbévion g petagepdpuavng 10yHog o8 URKog 2 m ToL KuUatodnyob.

T _ -7
Afvovray 5o =107 /(36m) (F/m), Hy = (4m)x 10 (H/m).



